Wir trauern um unseren Genossen, Freund, ehemaligen Gemeinde-, Stadt-, Kantons- und Nationalrat

Albert Eggli

2. 5. 1932 - 27. 2. 2023

Albert Eggli hat die Sozialdemokratische Partei von 1966 bis 1970 im Grossen Gemeinderat (heute Stadtparlament) vertreten und war anschliessend bis 1992 Stadtrat von Winterthur. Von 1966 bis 1976 war er im Zürcher Kantonsrat, den er 1975/1976 präsidierte. 1975 wurde er in den Nationalrat gewählt, dem er bis 1987 angehörte. Parallel dazu engagierte sich Albert Eggli in den Gewerkschaften, u.a. als Präsident des Gewerkschaftsbundes Winterthur, als Mitglied des Ausschusses des Schweiz. Gewerkschaftsbundes sowie als Zentralsekretär des VHTL.

Albert Eggli war ein Sozialpolitiker, geprägt von seiner Zeit. Sein Verhältnis zu unserer Partei war nicht konfliktfrei, wobei sich die Geister eher an den zu ergreifenden politischen Mitteln, denn an den Zielen schieden. Trotzdem blieb Albert Eggli sowohl den Gewerkschaften wie auch der SP während seiner langen politischen Tätigkeit verbunden.

Dafür und für sein unentwegtes Engagement sind wir ihm dankbar und sprechen seinen Angehörigen unser tief empfundenes Beileid aus. Wir werden Albert Eggli ein ehrendes Andenken bewahren.

Sozialdemokratische Partei Winterthur

Im Sinne des Verstorbenen gedenke man der Stiftung Hülfsgesellschaft Winterthur IBAN CH56 0900 0000 8400 1894 4, Vermerk: Todesfall Albert Eggli

